

Любовник не сразу покинул лоно моей жены. Некоторое время он еще полежал на ней, целуя в губы и лаская пальцами ее твердые соски. Наконец его боец покинул поле битвы. Жена лежала на спине, широко разведя в стороны колени, и только теперь повернула ко мне лицо и усмехнулась, глядя на мой член: «Как он торчит! Перевозбудился, милый? Боюсь, что брызнешь, не успев войти». Я набросился на нее и сразу вошел до упора в мягкую, влажную дырку. А она дразнила меня: «Милый, не тяни, входи быстрее! Или ты уже во мне? Ой, а я и не почувствовала. Ну, делай что-нибудь...». «Шлюха!», — рычал я, стараясь как можно сильнее и глубже вогнать в нее свой кол. Сергей со словами «пойду выпью чего-нибудь», ушел на кухню.

Жена заговорила, прерывающимся от моих толчков голосом, и этот словесный поток не иссяк, пока я не разрядился в ее и так переполненное хлюпающее лоно: «Ну как тебе? Не жалеешь обо всем? Не ревнуешь меня? Или тебе больше нравится смотреть, чем самому трахать? Извращенец! Нравится, когда меня другой ебет. Возбудился. Он меня всю ночь трахал, а ты что делал? Дрочил? Хотел, чтобы я была шлюхой, доволен? Я ему ни в чем не отказывала, и сосала, и вылизывала, как он хотел, а он трахал меня везде и кончал в меня... прямо в пизду... в пизду твоей жены... чтоб я залетела от него... хочешь, чтоб твоя жена залетела от другого?!». Этого я уже не вынес, и обозвав ее самыми последними словами, выплеснул в нее все, что накопилось. Но и жена не долго выступала, и ее тело стало содрогаться от бурного оргазма.

После этого мы какое-то время лежали рядом и молчали. Собственно, день еще не приблизился и к середине, а мы уже не знали, что будем делать дальше. До утра (а при желании и до вечера) следующего дня мы были абсолютно свободны, и квартира в нашем полном распоряжении, но секса даже мне было уже достаточно. Что уж говорить о моей благоверной, ведь у нее ночной паузы практически не было. Поэтому, когда с кухни вернулся Сергей, мы предложили ему куда-нибудь вместе сходить, прогуляться. Нельзя сказать, что наш гость был в восторге от этой идеи, но возражать не стал. И даже сам выступил с предложением пойти в кино. А на вопрос моей жены: «На какой фильм?», резонно ответил: «А какая разница? Главное, чтоб было тепло и темно».

Довольно быстро мы собрались. Жена хотела надеть короткую куртку и обтягивающие джинсы, в которых ее попа смотрелась очень эффектно. Но, к нашему удивлению, Сергей этот наряд забраковал. Потребовав «что-то более элегантно и женственное». Длинный черный плащ его удовлетворил, особенно, если учесть, что жена его примеряла на голое тело. Он даже хотел, чтобы она так и пошла — только плащ, чулки и туфли. Но жена сказала, что не собирается умереть от воспаления легких, ради наших извращенных фантазий. Согласились на компромиссном варианте — плащ, чулки и сапоги на каблуке, плюс трусы и тонкий, но теплый кашемировый свитер. Этот наряд, если расстегнуть плащ, смотрелся не менее провокационно, чем обнаженное тело — тонкая шерсть только подчеркивала тяжелые округлости груди и торчащие спелые ягоды возбужденных сосков. Наряд был одобрен единогласно.

Мы вышли из дома и на такси отправились в ближайший развлекательный центр. Взяли билеты на какой-то однодневный голливудский блокбастер, собственно, сам фильм для

нашего променада не имел никакого значения. Людей в зале было немного, мы сели на последний ряд — «места для поцелуев». Слева и справа от нас — только парочки. Начался показ фильма. Наша дама сидела между нас, иногда склоняя голову в сторону Сергея, что он ей говорил, я не слышал, но смысл стал понятен и без слов. В мелькающем свете кинопроектора я увидел улыбку на губах жены, после этого ее руки распустили пояс на плаще, расстегнули пуговицы и раскинули полы плаща в стороны. Опять наклон головы, Сергей что-то говорит, жена отвечает: «Даже так?!». Чуть приподнимается, стягивает трусики до сапог и широко разводит колени в стороны. Рука Сергея по-хозяйски ложится ей на лобок. Опять звук голоса Сергея, и ответ жены со смехом: «Ты сумасшедший!». После этого она поворачивается ко мне со словами: «Ну, а ты, муженек, что притих? У тебя какие желания? Сергей хочет, чтобы я встала и совсем разделась. Хочешь этого? Не отвечай, я просто потрогаю твой член. О, еще как хочешь! Извращенец! Ну, тогда наслаждайся». С этими словами она встала, скинула плащ с плеч, через голову стянула свитер и бросила его мне на колени, после чего не спеша расправила волосы и села на свое место. Тем, кто сидел слева и справа от нас, чтобы не заметить этого шоу, надо было быть очень увлеченными просмотром фильма или поцелуями. Несмотря на «долби-сурраунд», мне показалось, что в зале воцарилась тишина. Я не смотрел по сторонам, я был уверен, что все смотрят на нас. Точнее, мне казалось, что все смотрят даже не на мою голую жену, а на меня мужа-рогоносца. С удивлением я почувствовал, что краснею! И одновременно с этим, что мои трусы и джинсы сейчас разорвутся от избыточного давления. Я расстегнул молнию и выпустил зверя наружу. Рука жены тут же сжала его шею, в другой руке она уже сжимала член Сергея. Ее ладони заскользили вверх и вниз по нашим стволам. Я первым выплеснул заряд спермы на свои колени и на свитер жены. Сергей был более аккуратным, он взял мою любимую за волосы и нагнул к своему торчащему члену. Уверен, что ни одной капли не упало на пол зрительного зала.

Тем временем действие фильма близилось к финалу, нужно было приводить себя в порядок. И тут моя жена сделала то, чего не ожидал не только я, но удивился и Сергей. Она наклонилась вперед, перегнувшись через спинку кресла перед нами, и коснулась плеча девушки, сидевшей обнявшись со своим парнем. Самым невинным голосом жена произнесла: «Извините, девушка, у вас случайно не найдется гигиенической помады, а то у меня губы от спермы растрескались? Нет? Еще раз извините». У молодой парочки отвисли челюсти, они как замороженные уставились на голые груди моей жены. Девушка первой отошла от шока и выпалила: «Дура». И тут же внесла уточнение: «Шлюха». Парень молча сглотнул, не отрывая взгляда от сисек — даже под одеждой было очевидно, что его девушка не могла похвастаться такими дыньками. Жена спокойно бросила ему: «Ну, всё, хватит пялиться на чужие соски». От чего парень так резко отвернулся, что чуть не снёс свою девушку из кресла. Я услышал веселый шепот Сергея: «Браво!». Жена взяла обспусканный свитер с моих колен, укоризненно на меня посмотрела — «портишь хорошие вещи», и натянула его на свое тело. Затем опять встала в полный рост, натянула трусики и надела плащ. На экране пошли титры. Представление закончилось. Из зала мы вышли последними, но оказалось, что не все зрители сразу разошлись. Некоторые остались, чтобы посмотреть на нас при хорошем освещении. А самый наглый юноша даже попросил разрешения сфотографировать мою жену на телефон. На что получил ответ самым сексуальным голосом из её репертуара: «Может тебе ещё и отсосать, милый мальчик?». И мы вышли из кинотеатра и направились в кафе.

В кафе услужливый официант предложил моей жене снять плащ. И не мог понять, что вызвала наш дружный смех. Жена сказала, что ей совсем не жарко, а даже наоборот — «мурашки по телу». По этой причине взяли по 50 грамм «шотландского согревающего». Есть не хотелось, заказали десерты и кофе. В общем, вполне культурно завершили этот насыщенный впечатлениями день.